

胡忠雄主持召开区(市、县、开发区)产业基金设立运营工作专题会强调

全面做好基金建募投管招工作 为实体经济发展提供高质量金融服务

本报讯 3月10日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开区(市、县、开发区)产业基金设立运营工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述,坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨,全面做好基金建、募、投、管、招工作,为实体经济发展提供高质量金融服务。

贵阳贵安领导刘本立、王增、范辉政、王启云、付涛参加。

在认真听取贵阳贵安、各区(市、县、开

发区)产业基金设立运营及下步工作打算汇报后,胡忠雄指出,金融是实体经济的血脉,学基金、懂基金、用基金是贵阳贵安党员干部的必修课。各级各部门要深刻把握经济与金融的关系,立足产业发展实际和产业发展所需,扎实做好产业基金设立运营工作,为贵阳贵安实体经济发展提供更高质量、更有效率的金融支持。

胡忠雄强调,要聚焦建基金,学好用活货币政策、财政政策、产业政策,做深做细做实基金设立运营顶层设计,组织开展

好针对性强、操作性高的专业培训,更好适应产业高质量发展需要。要聚焦募基金,紧盯贵阳贵安政府性基金募集目标,多方面拓展基金的资金来源,积极争取国家和省级基金、头部投资机构基金、社会其他基金支持,引导资本投向重点产业,切实发挥好基金撬动放大作用。要聚焦投基金,围绕投产业、投企业、投项目,坚定不移把基金投资重点放在主导产业、特色产业上,积极在初创、成长、成熟期企业中发掘潜力企业,大力支持智能制造、数字

经济等项目发展壮大,不断提升金融服务实体经济质效。要聚焦管基金,深入摸清产业基金底数现状,加快建立健全风险防控机制,牢牢守住不发生系统性金融风险的底线。要聚焦招基金,围绕总量、机构、管理人,全力壮大基金规模,大力培育和引入基金管理公司,有效加强基金管理人队伍建设,不断为贵阳贵安实体经济注入“源头活水”。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开贵阳贵安农村“五治”工作专题会强调

把农村“五治”工作抓好抓实抓到位 推动宜居宜业和美乡村建设取得新成效

滕伟华参加

本报讯 3月10日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安农村“五治”工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于实施乡村振兴战略的重要论述,学习运用“千万工程”经验,把农村“五治”工作抓好抓实抓到位,推动宜居宜业和美乡村建设取得新成效。

市委副书记滕伟华,贵阳贵安领导刘本立、孙绍雪、黄波、王启云、冉斌、付涛参加。

在听取市级牵头部门和各区(市、县)农村“五治”工作推进情况汇报后,胡忠雄

指出,近年来,贵阳贵安深入实施农村“五治”,领导受教育、干部转作风、群众得实惠、环境在改善,成绩值得充分肯定。各级各部门要坚定不移把农村“五治”作为民生工程的重要抓手之一,改进作风、下沉力量,做好“解剖麻雀”式调查研究,切实增强各项工作的系统性和协同性,积极宣传群众、发动群众、组织群众、凝聚群众,抓实资金保障和管理,加快打造“四在农家·和美乡村”。

胡忠雄强调,抓好农村“五治”工作,必须持续用力、久久为功。要狠抓治房,紧盯

“清、建、管、用”四个关键,全面摸清农村宅基地、农房、闲置农房、危房的数量和现状,扎实推进农村集中建房,强化农村房前屋后环境整治,多措并举盘活闲置房屋资源。要狠抓治水,坚持饮用水、生活污水、黑臭水体“三水共治”,围绕供水、水源、水量、水质、水价全力保障群众饮用水安全,因地制宜优化污水处理方式,加强黑臭水体的源头治理和动态清零。要狠抓治垃圾,聚焦源头分类、垃圾投放、收集收运、初次处理、终端处置“五个环节”,严格工作规范、形成长效机

制、推动习惯养成,加快实现减量化、资源化、无害化的目标。要狠抓治厕,坚持室内室外厕所同治、公厕私厕同治、治厕治水同治,完善农村公厕运维管护,实现“建、管、运、维”全生命周期长效运行。要狠抓治风,坚持“婚事新办、丧事简办、其他不办”,有效发挥“两书一约一会两榜”作用,促进乡风持续改善。

各区(市、县),贵安新区各乡镇(街道),贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

